 ATA Nº 3345
179ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

25 DE NOVEMBRO DE 2024
Aos vinte e cinco dias do mês de Novembro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 179ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de novembro de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente Poliana Caroline Quirino. Leitura da Licença Temporária da Vereadora Poliana Caroline Quirino em virtude de compromisso em Audiência Pública como representante da cidade. Em seguida o senhor presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício Nº GP. 392/2024 de autoria do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa referentes ao mês de outubro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício Nº GP. 394/2024 de autoria do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício Nº GP. 395/2024 de autoria do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Decreto Legislativo Nº 92/2024 de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA ESPAÇO PÚBLICO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Sistema de Lazer Luiz Carlos Cescato.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Poliana Caroline Quirino. INDICAÇÕES: Indicação Nº 242/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada dedetização nos bueiros de todos os bairros da cidade, em especial no Residencial Natale Spaulonci. Indicação Nº 243/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada troca de lâmpada na Rua Silvio Cestari, defronte ao numeral 38. Indicação Nº 244/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizado recapeamento na Rua Silvio Cestari, no trecho entre a Rua Armando Moretti até a Rua Linda Cavalari. Indicação Nº 245/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que coordene junto à Secretaria de Meio-Ambiente a poda e limpeza dos coqueiros localizados na Rua Primeiro de Março. Indicação Nº 246/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado, Adriano Testa Assunto: Indicamos ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, para que sejam instaladas Decorações Natalinas na Rua Salvador de Toledo, no trecho entre a Rua Winifrida e Rua Campos Salles. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 368 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que seja substituída a janela danificada do prédio da Secretaria de Ação e desenvolvimento Social, que fica entre as Ruas João Gerin e Luiz Antonângelo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Poliana Caroline Quirino. Moção de Apelo N° 369 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado à Diretoria da ETEC Comendador João Rays (Escola Naval) que estude a possibilidade da implementação e disponibilização do curso de Técnico em Enfermagem na unidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Poliana Caroline Quirino. Moção de Congratulações N° 370 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à LOJA KECA – PRESENTES E UTILIDADES DOMÉSTICAS, pelos 34 anos de atividades comerciais desenvolvidas em nosso município. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Poliana Caroline Quirino. Moção de Apelo N° 371 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Governador do estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, extensível ao Secretário Estadual de Segurança Pública, Senhor Guilherme Muraro Derrite, para que seja implementado em Barra Bonita uma SALA DDM ONLINE, para a realização de atendimento especializado às vítimas de violência doméstica, nos moldes de outras salas disponibilizadas em outros municípios do estado. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Poliana Caroline Quirino. Moção de Repúdio N° 372 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à ARTESP pela autorização do reajuste das tarifas quilométricas referente ao 8º ano contratual do sistema rodoviário operado pela CONCESSIONÁRIA VIAPAULISTA S/A, com percentual de reajuste de 4,424788%, mais acréscimo de R$ 0,10, onde passou a cobrança de veículo de R$ 6,30 para R$ 6,70. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Poliana Caroline Quirino. Moção de Apelo N° 373 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja feito faixa de pedestres elevadas na Avenida Arthur Balsi, nos dois sentidos, em frente ao mercado Burgão. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Poliana Caroline Quirino. Moção de Apelo N° 374 de autoria do Vereador Adriano Testa Apresento à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, MOÇÃO DE APELO ao Senhor Prefeito José Luís Rici interceda junto ao departamento competente para que seja substituída e melhorada a iluminação da Praça Almirante Barroso, bem como na Avenida Rosa Zanella Petri, às margens do Rio Tietê. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Poliana Caroline Quirino. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, bem como matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de Dezembro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
